梅谷心愛 2nd シングル「秘密の花」発売記念 パネル展&パネルプレゼントキャンペーン開催!

2025 年 4 月 9 日(水)発売の 2nd シングル「秘密の花」のリリース記念として、ミュージックブース文化堂にてパネル展を実施します。対象商品をご購入いただいた方には、応募抽選で展示パネルをプレゼント! この機会にぜひご来店ください。

【パネル展 開催場所】

愛知県/ミュージックブース文化堂 ☎0568-26-0746

【住所】

愛知県北名古屋市鹿田 3926-10 ヨシヅヤ Yストア西春 4F

【営業時間】

10:00~20:00

【パネル展 開催期間】

2025年4月8日(火) ~ 2025年4月20日(日)

【パネル抽選プレゼントキャンペーン に関して】

対象商品1枚お買い上げにつき『パネルプレゼント番号付抽選券』を1枚お渡しいたします。

※ 4/20(日)歌唱キャンペーンの特典会参加券との重複お渡しにはなりませんので予めご了承ください

【対象商品】

※2025年4月9日(水)発売 梅谷心愛「秘密の花」

TypeA「秘密の花 / 蛍橋」 TKCA-91615 定価: ¥1,500(税込) TypeB「秘密の花 / 桜の頃」TKCA-91616 定価: ¥1,500(税込)

【『パネルプレゼント番号付抽選券』配布期間】

2025年4月8日(火)~2025年4月20日(日)

【当選発表予定日】

2025年4月20日(日)以降

当選番号をミュージックブース文化堂店頭および X (旧ツイッター) にて発表いたします。引き換えの際に『パネルプレゼント番号付抽選券』が必要となりますのでなくさずにお持ちください。

【パネル引換期間】

2025年4月20日(日)~2025年4月30日(水)

当選されたお客様は、上記期間内にご購入店舗でのお受け取り、または、着払いでの配送とさせていただきます。